ASOCIACIJA „ŠVENČIONIŲ MIESTO VIETOS VEIKLOS GRUPĖ“ 
VISUOTINIO NARIŲ SUSIRINKIMO PROTOKOLAS NR. VS-1

2017 m. kovo 13 d.
Švenčionys

Visuotinis narių susirinkimas įvyko 2017 m. kovo 10 d. 13 val. Švenčionių rajono savivaldybės administracijos patalpose, Vilniaus g. 19 Švenčionys.

Susirinkimo pirmininkas – asociacijos „Švenčionių miesto vietos veiklos grupė“ pirmininkas Kęstutis Trapikas.
Susirinkimo sekretorė - Švenčionių rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vyriausioji specialistė – Viktorija Garlienė.
Dalyvauja Asociacijos „Švenčionių miesto vietos veiklos grupė“ visuotinio susirinkimo nariai: Kęstutis Trapikas, Violeta Čepukova, Dainius Juodgudis.
Dalyvauja:
Vaida Babrauskienė,  asociacijos „Švenčionių miesto vietos veiklos grupė“ valdybos narė;
Kęstutis Savickas, rajono savivaldybės tarybos narys.

	Visuotinio narių susirinkimo pirmininkas supažindino narius su susirinkimo darbotvarke, pasiūlė į darbotvarkę įtraukti klausimus „Dėl Asociacijos 2016 m. veiklos ataskaitos patvirtinimo“, „Dėl Asociacijos 2016 m. finansinės atskaitomybės patvirtinimo“ bei pritarti ir tvirtinti darbotvarkę su pakeitimais.
	Violeta Čepukova pasiūlė į darbotvarkę įtraukti papildomą klausimą „Dėl Švenčionių krašto verslininkų asociacijos atstovo Asociacijos „Švenčionių miesto vietos veiklos grupė“ visuotiniame narių susirinkime“.
Darbotvarkei su pakeitimais pritarta vienbalsiai.

DARBOTVARKĖ: 
1. Dėl Asociacijos 2016 m. veiklos ataskaitos patvirtinimo;
2. Dėl Asociacijos 2016 m. finansinės atskaitomybės patvirtinimo;
3. Dėl asociacijos pirmininko atsistatydinimo;
4. Dėl Švenčionių krašto verslininkų asociacijos atstovo Asociacijos „Švenčionių miesto vietos veiklos grupė“ visuotiniame narių susirinkime;
5. Dėl naujojo Asociacijos pirmininko rinkimų;
6. Dėl valdybos nario rinkimų.

1. SVARSTYTA: Dėl Asociacijos 2016 m. veiklos ataskaitos patvirtinimo.
Asociacijos „Švenčionių miesto vietos veiklos grupė“ pirmininkas Kęstutis Trapikas pristatė Asociacijos 2016 metų veiklos ataskaitą. Pažymėjo, kad ataskaita buvo svarstyta valdybos posėdyje, todėl pasiūlė patvirtinti 2016 m. veiklos ataskaitą.
NUTARTA. Patvirtinti Asociacijos 2016 m. veiklos ataskaitą.
Pritarta vienbalsiai.

2. SVARSTYTA: Dėl Asociacijos 2016 m. finansinės atskaitomybės patvirtinimo.
Susirinkimo pirmininkas Kęstutis Trapikas pateikė informaciją nariams apie Asociacijos finansinę būklę, veiklos rezultatus bei pinigų srautus. Pažymėjo, kad finansinė atskaitomybė buvo svarstyta valdybos posėdyje, todėl pasiūlė patvirtinti 2016 m. finansinę atskaitomybę.
NUTARTA. Patvirtinti Asociacijos 2016 m. finansinę atskaitomybę.
Pritarta vienbalsiai.

3. SVARSTYTA: Dėl Asociacijos pirmininko atsistatydinimo.
	Asociacijos „Švenčionių miesto vietos veiklos grupė“ pirmininkas Kęstutis Trapikas informavo visuotinio susirinkimo narius apie savo atsistatydinimą iš šių pareigų. 
Balsavo „už“ – (2) , „prieš“ – (0) , „susilaikė“ – (0). 
NUTARTA. Atšaukti asociacijos „Švenčionių miesto vietos veiklos grupė“ pirmininką Kęstutį Trapiką.

Susirinkimo pirmininkas                                                                                                 Kęstutis Trapikas

Susirinkimo sekretorius                                                      	            Viktorija Garlienė


Toliau susirinkimui pirmininkauja asociacijos „Švenčionių miesto vietos veiklos grupė“ valdybos pirmininkė Violeta Čepukova.

4. SVARSTYTA: Dėl Švenčionių krašto verslininkų asociacijos atstovo Asociacijos „Švenčionių miesto vietos veiklos grupė“ visuotiniame narių susirinkime.
	Violeta Čepukova informavo, kad 2017 m. vasario 23 d. Švenčionių rajono savivaldybės tarybos sprendimu „Dėl rajono savivaldybės atstovų delegavimo į asociaciją „Švenčionių miesto vietos veiklos grupė“ Nr. T-42, rajono savivaldybės taryba nusprendė įgalioti ją, Violetą Čepukovą, atstovauti Švenčionių rajono savivaldybei Asociacijos „Švenčionių miesto vietos veiklos grupė“ visuotiniame narių susirinkime. Atsižvelgiant į tai, kad Violeta Čepukova buvo deleguota atstovauti Švenčionių krašto verslininkų asociaciją, pranešė, kad Švenčionių krašto verslininkų asociacijos įvykusiame posėdyje deleguota atstovauti Švenčionių krašto verslininkų asociaciją, Asociacijos „Švenčionių miesto vietos veiklos grupė“ visuotiniame narių susirinkime, Birutė Valatkienė. 
NUTARTA. Pritarti Švenčionių krašto verslininkų asociacijos deleguoto atstovo į asociacijos „Švenčionių miesto vietos veiklos grupė“.
Pritarta vienbalsiai.

5. SVARSTYTA: Dėl naujojo Asociacijos pirmininko rinkimų.
Visuotinio narių susirinkimo narys Dainius Juodgudis pasiūlė asociacijos „Švenčionių miesto vietos veiklos grupė“ pirmininku trejų metų laikotarpiui išrinkti Violetą Čepukovą.
Balsavo „už“ – (2) , „prieš“ – (0) , „susilaikė“ – (0). 
NUTARTA:
5.1.  Asociacijos „Švenčionių miesto vietos veiklos grupė“ pirmininku trejų metų laikotarpiui išrinkti Violetą Čepukovą.
5.2.  Įgalioti išrinktą pirmininką pasirašyti įstatus ir pateikti steigimo dokumentus Valstybės įmonei Registrų centras.

6. [bookmark: _GoBack]SVARSTYTA: Dėl valdybos nario rinkimų.
		Susirinkimo pirmininkė informavo, kad 2017 m. kovo 3 d. įvykusiame Asociacijos valdybos posėdyje iš valdybos narių atsistatydino valdybos narys. Švenčionių rajono savivaldybės tarybos sprendimu „Dėl rajono savivaldybės atstovų delegavimo į asociaciją „Švenčionių miesto vietos veiklos grupė“ Nr. T-42, rajono savivaldybės taryba nusprendė deleguoti į Asociacijos „Švenčionių miesto vietos veiklos grupė“ valdybą Kęstutį Savicką, rajono savivaldybės tarybos narį.
Balsavo „už“ – (2) , „prieš“ – (0) , „susilaikė“ – (0). 
NUTARTA. Asociacijos „Švenčionių miesto vietos veiklos grupė“ valdybos nariu trejų metų laikotarpiui išrinkti Kęstutį Savicką.


Susirinkimo pirmininkė                                                                                                       Violeta Čepukova

Susirinkimo sekretorė                                                                                                          Viktorija Garlienė
