ASOCIACIJA „ŠVENČIONIŲ MIESTO VIETOS VEIKLOS GRUPĖ“ 
VISUOTINIO NARIŲ SUSIRINKIMO PROTOKOLAS NR. VSA-5

[bookmark: _Hlk482190383]2019 m. birželio 28 d.
Švenčionys

Visuotinis narių susirinkimas įvyko 2019 m. birželio 28 d. 10 val. Švenčionių rajono savivaldybės administracijos patalpose, Vilniaus g. 19 Švenčionys.

[bookmark: _Hlk482109407][bookmark: _Hlk512439359]Susirinkimo pirmininkas – asociacijos „Švenčionių miesto vietos veiklos grupė“ pirmininkė Violeta Čepukova.
Susirinkimo sekretorė - asociacijos „Švenčionių miesto vietos veiklos grupė“  administratorė Birutė Borovikienė.
Dalyvauja Asociacijos „Švenčionių miesto vietos veiklos grupė“ visuotinio susirinkimo nariai: Violeta Čepukova, Dainius Juodgudis, Birutė Valatkienė. Susirinkime taip pat dalyvauja projekto vadovė Vida Rutkovskienė.

DARBOTVARKĖ:
1. [bookmark: _Hlk482190537]Dėl Švenčionių miesto vietos plėtros strategijos 2016-2022 m.keitimo patvirtinimo.

[bookmark: _Hlk512439414]SVARSTYTA: Švenčionių miesto vietos plėtros strategijos 2016-2022 m. keitimo klausimas. Projekto vadovė Vida Rutkovskienė pranešė, kad 2019 m. birželio 13 dieną yra gautas Vidaus reikalų ministerijos Regioninės politikos departamento pranešimas „Dėl Švenčionių miesto vitos plėtros strategijos keitimo“: „Vadovaudamiesi Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2015 m. gruodžio 11 d. įsakymo Nr.1V-992 „Dėl vietos plėtros strategijų atrankos ir įgyvendinimo taisyklių patvirtinimo“ 102 punktu, informuojame, kad pritariame Švenčionių miesto vietos veiklos grupės iniciatyvai keisti Švenčionių miesto vietos plėtros strategiją 2016-2022 m.“
[bookmark: _GoBack]Birutė Valatkienė pasiūlė balsuoti už Švenčionių miesto vietos plėtros strategijos 2016-2022 m. pakeitimus.
Balsavo: „UŽ“ – 3, „prieš“ – 0, „susilaikė“ -0.

[bookmark: _Hlk512439597]NUTARTA: 
1.Pritarti Švenčionių miesto vietos plėtros strategijos 2016-2022 m. pakeitimui.
2. Įpareigoti projekto vadovę Vidą Rutkovskienę informuoti Vidaus reikalų ministeriją apie patvirtintus strategijos keitimus ir paskelbti organizacijos tinklalapyje www.svencioniumiestovvg.lt.
Nutarimas priimtas vienbalsiai.


Susirinkimo pirmininkas                                                                                             Violeta Čepukova

Susirinkimo sekretorius                                                      	        Vida Rutkovskienė



